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Περιγραφή
Το τσαντάκι στήθους IFAK RADIO, της εταιρείας TEE-UU, είναι ο ευχάριστος
συνδυασμός μιας θήκης για τη μεταφορά tourniquet/ασυρμάτων και μιας θήκης ατομικού
κιτ πρώτων βοηθειών.

Το κεντρικό διαμέρισμα είναι σχεδιασμένο για άνοιγμα με το ένα χέρι και μπορεί εύκολα
να ανοιχτεί τραβώντας τον ιμάντα που βρίσκεται στο επάνω μέρος. Αυτό επιτρέπει την
άμεση πρόσβαση στον πλήρη εξοπλισμό που βρίσκεται μέσα στο τσαντάκι στήθους.

Οι ελαστικοί ιμάντες στα πλαϊνα και πίσω εσωτερικά τοιχώματα της τσάντας είναι
κατάλληλοι για τη σταθεροποίηση αντικειμένων.

Πρόσθετος εξοπλισμός μπορεί να αποθηκεύεται στο μέσο του κεντρικού διαμερίσματος
καθώς επίσης και σε ρυθμιζόμενες ελαστικές θηλιές στο εσωτερικό μέρος του κλεισίματος.

Η εξωτερική τσέπη με φερμουάρ στο πίσω μέρος της θήκης επιτρέπει την αποθήκευση
αντικειμένων όπως smartphone, κλειδιά κλπ. Που διαχωρίζονται από τον εξοπλισμό
πρώτων βοηθειών.

Καθεμία από τις δύο πλευρικές εξωτερικές θήκες είναι κατάλληλη για τη συγκράτηση
tourniquet ή ασυρμάτου. Οι ελαστικές θηλιές με κλιπ ταχείας απελευθέρωσης συγκρατούν
σταθερά και προστατεύουν από τον κίνδυνο απώλειας του tourniquet ή του ασυρμάτου.
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Στο μπροστινό μέρος του υπάρχει μια περιοχή με ένα πλαίσιο Velcro το οποίο προσφέρει
στον χρήστη τη δυνατότητα προσαρμογής διακριτικών σημάτων.

Λόγω του ότι πολλοί χρήστες των IFAK RADIO υπάρχει περίπτωση να προέρχονται από
σώματα ασφαλείας και πρόκειται να το χρησιμοποιήσουν σε ειδικές αποστολές, οι οποίες
απαιτούν ο εξοπλισμός να είναι χαμηλής ορατότητας. Το τσαντάκι IFAK RADIO προσφέρει
αυτήν τη δυνατότητα εξασφαλίζοντας στον χρήστη ότι είναι πλήρως «αόρατος».

Χάρη στην αναπνεόμενη επένδυση στο πίσω μέρος και τους ρυθμιζόμενους ξεχωριστά,
σε εγκάρσια κατεύθυνση ιμάντες ώμου, το IFAK RADIO είναι άνετο στο να φοριέται,
ακόμη και σε περιπτώσεις μεγάλης διάρκειας χρήσης.

Χαρακτηριστικά:

Κυρίως διαμέρισμα σχεδιασμένο για χρήση με το ένα χέρι με:
3x ελαστικούς ιμάντες για στερέωση αντικειμένων στο εσωτερικό του.
2x ελαστικούς ιμάντες σε κάθε πλευρά των τοιχωμάτων.
3x ελαστικούς ιμάντες στην πίσω πλευρά των τοιχωμάτων. 

Θηλιά για τράβηγμα του ανοίγματος με το ένα χέρι.
2 εξωτερικές πλαϊνές τσέπες για αποθήκευση tourniquet ή ασυρμάτων.
Πλαίσιο με Velcro στο μπροστινό μέρος για προσαρμογή διακριτικών σημάτων
Τσέπη με κλείσιμο zip στο πίσω μέρος της τσάντας
Διακριτικό σήμα της εταιρείας TEE-UU. Αφαιρούμενο χάρις το Velcro στο πίσω μέρος.
Αναπνέων υλικό στο πίσω μέρος
Ξεχωριστά προσαρμόσιμοι ιμάντες ώμου με μεγάλο εύρος προσαρμογής
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